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PROTOKÓŁ 

z posiedzenia 

ZARZĄDU POWIATU NAKIELSKIEGO 

w dniu 17 listopada 2025 r. 

w siedzibie Starostwa Powiatowego w Nakle nad Notecią. 

 

Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski o godzinie 08.00 otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu   

i oświadczył, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu udział bierze 5 członków Zarządu: 

1) Krzysztof Błoński – Starosta Nakielski,  

2) Michał Dubkowski – Wicestarosta Nakielski, 

3) Tomasz Miłowski – Członek Zarządu, 

4) Maciej Boinski – Członek Zarządu, 

5) Ignacy Pogodziński – Członek Zarządu, 

co według składu Zarządu wynoszącego 5 członków stanowi kworum, pozwalające na podejmowanie decyzji  

i uchwał. 

 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

1) Natalia Zmudzińska – Skarbnik Powiatu; 

2) Roman Swiątek-Kuehn - Sekretarz Powiatu; 

3) Magdalena Ślagowska - protokolantka. 

 

Starosta Nakielski Krzysztof Błoński przedstawił porządek obrad i zaproponował jego uzupełnienie poprzez 

dodanie w punkcie 10 pozycji „Wnioski Radnych Rady Powiatu Nakielskiego”. Zarząd Powiatu jednogłośnie 

przyjął porządek obrad z uwzględnioną zmianą.     

 

1. Powitanie. 

2. Stwierdzenie kworum. 

3. Zatwierdzenie porządku. 

4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia i przedstawienia projektu uchwały budżetowej powiatu 

nakielskiego na 2026 rok wraz z projektem uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej 

powiatu nakielskiego. 

6. Skierowanie pod obrady XVII sesji Rady Powiatu Nakielskiego materiału pn. „Pozyskiwanie środków 

zewnętrznych przez Starostwo Powiatowe i jednostki organizacyjne Powiatu Nakielskiego w roku 2025 

oraz informacja o efektach udziału Powiatu Nakielskiego w korporacjach i stowarzyszeniach 

samorządowych. 

7. Wniosek Rady Rodziców I Liceum Ogólnokształcącego im. Bolesława Krzywoustego w Nakle nad Notecią 

w sprawie zakupu szafek dla uczniów. 
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8. Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej dla nauczycieli ubiegających się o awans 

na stopień nauczyciela mianowanego. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie skierowania pod obrady XVII sesji Rady Powiatu Nakielskiego projektów 

uchwał w sprawie: 

1) określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu udzielania ulg w spłacie należności pieniężnych o 

charakterze cywilnoprawnym przypadających Powiatowi Nakielskiemu lub jego jednostkom 

organizacyjnym, wskazania organu i osób do tego uprawnionych oraz warunkach dopuszczalności 

pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić będzie pomoc publiczną; 

2) nabycia części nieruchomości na cele statutowe Zarządu Dróg Powiatowych w Nakle nad Notecią; 

3) Programu Współpracy Powiatu Nakielskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o 

których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i 

o wolontariacie na rok 2026; 

4) zmieniająca uchwałę Nr XI/74/2025 Rady Powiatu Nakielskiego z dnia 26 marca 2025 r. w sprawie 

podziału środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację 

zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej dla Powiatu Nakielskiego na rok 2025. 

10. Wolne wnioski. 

11. Zakończenie posiedzenia. 

 

Ad 4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Zarządu Powiatu. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół z poprzedniego posiedzenia.  

 

Ad 5. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia i przedstawienia projektu uchwały budżetowej powiatu nakielskiego 

na 2026 rok wraz z projektem uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu nakielskiego. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 6. Skierowanie pod obrady XVII sesji Rady Powiatu Nakielskiego materiału pn. „Pozyskiwanie środków 

zewnętrznych przez Starostwo Powiatowe i jednostki organizacyjne Powiatu Nakielskiego w roku 2025 oraz 

informacja o efektach udziału Powiatu Nakielskiego w korporacjach i stowarzyszeniach samorządowych. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie skierował materiał pod obrady XVII sesji Rady Powiatu Nakielskiego. 

 

Ad 7. Wniosek Rady Rodziców I Liceum Ogólnokształcącego im. Bolesława Krzywoustego w Nakle nad Notecią w 

sprawie zakupu szafek dla uczniów. 
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Zarząd Powiatu, po zapoznaniu się z analizą przygotowaną przez dyrektora I LO w Nakle nad Notecią, z której 

wynika, że szkoła nie dysponuje obecnie odpowiednimi warunkami lokalowymi do ustawienia szafek, przy 

czterech głosach „za” i jednym „wstrzymującym” negatywnie zaopiniował wniosek. 

 

Ad 8. Podjęcie uchwały w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej dla nauczycieli ubiegających się o awans na 

stopień nauczyciela mianowanego. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 9. Podjęcie uchwały w sprawie skierowania pod obrady XVII sesji Rady Powiatu Nakielskiego projektów 

uchwał w sprawie: 

1) określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu udzielania ulg w spłacie należności pieniężnych o 

charakterze cywilnoprawnym przypadających Powiatowi Nakielskiemu lub jego jednostkom 

organizacyjnym, wskazania organu i osób do tego uprawnionych oraz warunkach dopuszczalności 

pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić będzie pomoc publiczną; 

2) nabycia części nieruchomości na cele statutowe Zarządu Dróg Powiatowych w Nakle nad Notecią; 

3) Programu Współpracy Powiatu Nakielskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o 

których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i 

o wolontariacie na rok 2026; 

4) zmieniająca uchwałę Nr XI/74/2025 Rady Powiatu Nakielskiego z dnia 26 marca 2025 r. w sprawie 

podziału środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację 

zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej dla Powiatu Nakielskiego na rok 2025. 

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę. 

 

Ad 10. Wnioski Radnych Rady Powiatu Nakielskiego.  

 

Zarząd Powiatu jednogłośnie zdecydował o przekazaniu stanowisk Radnych Rady Powiatu dotyczących budowy 

obwodnic Przewodniczącemu Rady Powiatu Nakielskiego, w celu dalszego procedowania. 

 

Ad 11. Wolne wnioski. 

 

Wniosków nie zgłoszono. 

 

Ad 12. Zakończenie posiedzenia. 

 

Krzysztof Błoński, Starosta Nakielski, podziękował zebranym i zakończył obrady.  
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 Starosta 

Krzysztof Błoński ........................................................ 

Wicestarosta 

Michał Dubkowski ...................................................... 

 

Pozostali członkowie Zarządu 

 

Tomasz Miłowski ....................................................... 

 

Maciej Boinski ........................................................... 

 

Ignacy Pogodziński ...................................................... 

Protokołowała 

Magdalena Ślagowska 


